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Fachschaftsrat der Sinologie 
Sitzungsprotokoll vom 20. Januar 2020 

Anwesende: David E, Marcella, Josephine, Sophie, David R, Irina, Marc, Luca 
Protokoll: Sophie  
Beginn: 13:00 
Ende: 15:00 

Tagesordnung: 

1. Frühlingsfest 
2. Wahlbesprechung 
3. CATS Fachschaften Meeting 

1. Frühlingsfest 

Die Workshops werden von Frau Bai, Frau Wang und Frau Lin unterstützt. Frau Lin wird 
außerdem die Pinsel zur Verfügung stellen, den Rest der Materialien besorgt der 
Fachschaftsrat. Diese Materialien sind: rotes Papier und Stifte für die Bastelworkshops und 
Tangyuan, Äpfel, Orangen, Süßigkeiten und die Zutaten für Jiaozi, ausgewählt von Frau Bai, 
für den Jiaozi-Workshop und das Buffet. Insgesamt sind für das Buffet 60 Leute eingeplant. 

Luca wird vom Fachschaftsrat beauftragt 3kg gebratenen Reis vorzubereiten, für den Fall das 
die Besucher nicht ausreichend Essen für das Mitbring-Buffet mitbringen.  

Den Einkauf für die Workshops übernehmen Marc, David R. und Sophie, Treffen 14.00 Uhr 
bei Go Asia. 

Anne kontaktiert den StuRa um Geschirr für 60 Leute auszuleihen. 

Da Herr Gu nach diesem Semester in Rente geht, beschließt der Fachschaftsrat einstimmig 
20 Euro für ein Abschiedsgeschenk in Form eines hochwertigen Tees und einer Karte zur 
Verfügung zu stellen. Dieses wird während der Feier übergeben, Luca bereitet eine Rede vor. 

Beschluss: Der Fachschaftsrat beschließt für die Organisation und Durchführung des 
Frühlingsfestes maximal 460 Euro zur Verfügung zu stellen, wobei maximal 160 Euro für die 
Materialien der Workshops und maximal 300 Euro für das Essen bereitgestellt werden. 

Abstimmung: Einstimmung angenommen. 

Abzurechnender Haushaltsposten: 740.0241 

Zur Begründung: Das Frühlingsfest ist das wichtigste Fest im chinesischen Kulturraum und 

wir wollen es auch in unserem Institut feiern. Wir haben uns auch vorgenommen in diesem 

Jahr mehr gemeinschaftliche Aktionen durchzuführen, weshalb wir ein etwas größeres Fest 

organisieren wollen. Um die Materialien für die verschiedenen Workshops und Aktionen mit 

Chinabezug bereitzustellen, benötigen wir ein etwas höheres Budget, welches wir aber 

sicher nicht ausschöpfen müssen. 

2. Wahlbesprechung 

Trotz Werbung und längerem Wahlzeitraum war die Wahlbeteiligung recht schlecht. Es 
wurde bemängelt das die Werbung personalisierter sein sollte, da nicht alle Mitglieder des 
Instituts die Fachschaftsratskandidaten kennen. Die nächste Wahl wird zusammen mit der 
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Japanologie und IKO in der CATS Bibliothek durchgeführt, um mehr Studierende zu 
erreichen. Außerdem soll die Wahlwerbung noch intensiver betrieben werden, besonders 
über die sozialen Medien. 

3. CATS Meeting 

David R. und Sophie haben vom CATS meeting berichtet, Details können im CATS meeting 
Sitzungsprotokoll vom 15.01.2020 nachgelesen werden. 

 


